Wykaz czesci / List of parts

BETON /
CONCRETE

-

2250

3050

S

800

900

800x800

nrino. Nazwa / Description sriipes,
1 Slup [ Post 1
2 Wys manik ! Extension 5
3 Tablica / Backboard q
4 Podpora tablicy | Backboard's support 5
3 Obrecz { Goal 1
8 Siaka I Nal i
A Sruba M18x35 | Sorow M16x35 4
A Podidadia 17 [ Washer 17 4
A Makrgtia M6 [ Nut M16 4
B Sruba M10xS0 I Screw M10x50 F

BiG/D Podiktadka 10,5 ' Washer 105 7

BiGD Makraka M1 f NutM10 ’
L Sruba M10x30 | Sorew M10x30 1
D Sruba zambowa M10x50 / Lock screw M10x50 2

Nazwa rysunku

[Kosz do koszykdwki

PR®

BIURO

PROJEKTOWE

ul. Zeromskiego 6,
98-346 Skomlin

QIMAT

Tel/fax. 043 842 69 86,
e-mail: biuro@projmat.net

/PBKb /15

Nazwa obiektu |Boisko wielofunkcyjne Nr rys. A-08
f dz.nr. 1126/1, 1126/2, 1129, obr. Zatgcze —
Adres obiektu Male, am. magas / ¢ Skala
Imig i nazwisko Nr upr. Podpis Data
Opracowat mgr inz. Anna Matys - 05.12.2019
Projektant | mgr inz. Zbigniew Matys  |OPL/1174/ 05.12.2019




